

这篇文章给大家聊聊关于比特币，以及比特币份额对应的知识点，希望对各位有所帮助，不要忘了收藏本站哦。

本文目录

1. [比特币幕后的庄家到底是怎样的构成？](#)
2. [世界上有多少人拥有比特币？](#)
3. [目前比特币已经流通的大概有多少万枚？](#)
4. [疯狂的比特币遭遇断崖式下跌，比特币未来将会如何？](#)

比特币幕后的庄家到底是怎样的构成？

比特币幕后的专家组成成分也是比较清晰明确的，比特币的总量达到了2,100万枚，截至目前为止也挖掘不到1,800万枚，并且在过去的十年时间中，比特币的丢失量预估保守也有500万枚左右，换句话说现在市面上流通的比特币应该不足1,300万枚。

我们参考这次OKEX所透露出来的交易平台持有的比特币数量分为几个冷钱包，钱包中的总额度一般不会超过20万枚比特币。所以目前为止比较大的比特币的交易平台和交易所是目前的庄家组成成员之一，这个也是交易平台里最容易看到的庄家。

第2个庄家就是在2012年左右逐步进入到了比特币挖矿行业的一部分矿机商和矿吧，比如知名度最高的比特大陆，他们就是专业生产挖掘比特币，贡献比特币算力的厂商，他们在历史的长河中因为先入为主的原因占据了相当一部分比特币。其次就是一小部分的矿工，他们手中也囤积了一部分的比特币，但是这部分矿工如果没有抱团起来的话，对于比特币期货和比特币的现货交易市场影响力度也不是很大。

第三个就是专业的交易团队。从2015年过后，就有很多的专业投资机构，把投资的目光瞄向了当前以比特币为主的虚拟数字货币投资市场。目前仅仅比特币一个的市值就破万亿，在这个流动性比较凝固的交易市场中，只要持有一定的比特币和资金量，能再配合消息利好因素就能够通过杠杆撬动很大一部分市场份额。

第四个就是华尔街在2017年过后，华尔街就已经跑步入场，最明显的标志就是灰度。提交的比特币和最近刚刚通过审核上市的以太坊投资，再加上Bakkt这个美国官方背景的交易平台，以及最近这一年比特币与黄金和美元之间的共同波动性，都能够看出来华尔街也是目前的比特币庄家之一。

世界上有多少人拥有比特币？

比特币，一种基于区块链技术的数字货币，已成为了当今的热门话题。有很多人在质疑比特币究竟有多少人在持有，据不完全统计，截至2021年5月，全球拥有比特币的人数高达1.3亿，这个数字还在不断增加。

比特币是2009年由一位自称中本聪的人发明的。最初的日子里，比特币几乎不为人所知，但随着时间的流逝，它开始变得越来越知名，也因此成为了一项引人注目的投资机遇。

虽然比特币的使用仍然相对较少，但它已经成为了一种在全球范围内交易、支付和投资的货币。据最新的数据，全球范围内拥有比特币的人数超过了1.3亿人。这个数字可能似乎很小，但是相当大的投资机构，例如加密货币交易所等，表示，该数字将在未来几年不断增长。

在比特币生态系统中，无论是交易所还是钱包，用户使用独特的比特币地址来存储和使用比特币，给人以高度的隐私保护，成为了人们非常舒适的一种支付和投资方式，越来越多的人开始使用比特币。

比特币的使用率和市场上的交易量在不断增加，随着大众对比特币的认知度提高，全球的比特币用户数量相信会越来越多。人们对未来加密数字货币的前景感到兴奋，越来越多的人正在寻找新的机遇来投资比特币。尽管比特币存在高波动性和价格不稳定的问题，但持有比特币是一种有效的投资选择，可以在加密货币市场中获得良好的投资回报。

目前比特币已经流通的大概有多少万枚？

927人坐拥半数流通比特币主宰市场散户仅食残渣

比特币大户：温克莱沃斯兄弟

比特币份额图

，据资讯网站BusinessInsider报道，比特币的世界暗潮涌动，《金融时报》等媒体都曾警告，分配不均以及财富结盟会对比特币价格造成明显的影响——可以这样讲，大户们主宰了比特币，而我们其他人仅仅是价格的接受者。芬兰企业家里斯托（Risto Pietilä）对比特币市场进行估算，并揭露了所有权失衡的严重性。

根据Bitcoinrichlist.com提供的数据，里斯托对比特币交易分布及活动进行了粗略估算。为确定数据的准确性，BusinessInsider联系了比特币早期开发者马尔蒂·马尔米（Martti Malmi），马尔米表示“数量级是准确的”。

比特币净值

以12月3日为例，按照比特币单价1000美元、市场流通1200万枚计算：47位土豪坐拥已开采比特币的28.9%，另外880个大户拥有21.5%，这就意味着927个人，就已经控制着整个数字货币市场的50%，另有10000人占据了另外25%的份额。剩下的小散户们（大约100万人），只能巴拉些大户们掉下的残羹剩饭（与50万比特币并未参与流通，或因政府扣押或是用户忘记密码）。

根据所有权计算：47个大户每人至少拥有价值1000万美元的比特币，平均净资产很有可能更高。另有880人，每人至少拥有价值100万美元的比特币。而剩下100万散户，平均只有不足10000美元的比特币。

由于比特币的匿名性，这些土豪的真实姓名很难得出，不过温克莱沃斯兄弟（Winklevoss）、RogerVer等人都曾公开透露自己持有大量比特币。

比特币让一部分人先富了起来，而后来的入场者，就是剩下的人

疯狂的比特币遭遇断崖式下跌，比特币未来将会如何？

国家都禁止它了，至少他在我国是看不见未来的。至于在美国，今天我就看了一篇关于比特币的新闻，大致内容就是：

华尔街的一位叫NickColas的分析师在数据分析机构DataTrekResearch的最新报告中预计，明年比特币会向其他数字货币让出更多市场份额，虽然可能最高涨到22000美元，波幅可能在6500美元到22000美元。但至少会经历四次40%或者更高跌幅的崩盘。

文章到此结束，如果本次分享的比特币和比特币份额的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！